3ananue 2
PA3JIEJ Ne 4. BBEJJEHUE B MATEMATHYECKHI AHAJIN3
3amaua 1.
[TocTpouts rpaduku GyHKIHIA.
10y=2x"+3x-2,20y=In(2-2x],3. y=—cos2x,4{ y=x|x+1]|
16y=2x"+3x-2

Brigenum monHbIN KBagpat
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Y RT:
[IpeoOpa3zoBanus KBaApaTHIHON ()YHKIIMH BBITJISIIST TAK:
y=—yilx+= 2—>y=2 X+= 2—>y=2 x+i 2—2—5
4 4 4] 16

Ortcroz1a mosy4aeM, 4To FeOMETpHUECKUE PeoOdpa3oBaHusl POU3BOATCS C

3 25
pacTsaKCHUA BOOJIb Oy BABOC, CABHUIACTCI BJIICBO Ha Z W BHU3 Ha E CAUHUIIBI.

[Honyuynnu Tpebyemblil rpaduxk.
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2iy=In(2—2x]

[IpeoOpazoBanus nmorapupMudeckor GYHKIIMH BBITJISIIST TaK:
y=inx —In2x—In (—2x)—In(2-2 x|

N306pa3um rpaduk ucxoaHo torapudmudeckort GyHKIuu y=1Inx

[TpousBoaum pacTsruBaHue BAOJb B 2 pa3bl OX.

[TpousBoanm orobpaxkenne orHocuTeasHO Oy.

[IpousBoarM CIBUT Ha 2 €IUHUIIBI BICBO.

[Tomyumnu Tpebyemblii Tpaduk.

y=In(-2x+2) &3

36y=—cos2x
[IpeobpazoBanus GyHKIIMU BBITIISIAT TaK:
.Y =COoSX —)y=C0S2Xx— y=—C0S2X

Otcrona mosry4aem, 4To reOMETPUUYECKHE MPe0Opa3oBaHMs TPOU3BOISITCS C

pacTsbkeHus BJ10Jib Ox BJIBOE, 0TOOpaXKaeTCsi CHMMETPUYHO OTHOCUTENBHO Oy.

[Homyunnu Tpebyemblii rpaduxk.



| y=CcosZy

4iy=x-|x+1|

Crpoum rpaduk GyHknun y==x-(x+1] u Tam, rae x<1 T.e. Ha UHTEpBane (—o,; —1|
(BMecTO rpadukay=x-(x+1|) cTpouM M300paKkeHHE CHMMETPUIHOE IPapUKy

\

y=x-(x+1] OTHOCUTEJILHO OCH abcLUCC.

=

3amava 2. 3anucath ypaBHEHUS KPUBBIX B

MOJIIPHBIX KOOPpAWHATAX U ITOCTPOUTH UX.
,20x 8 +y*=125,3¢ x2+y2:%,4(',x Sry’=12y

Pemienue
> 1)x+y=1

3aMeHsisi X Uy Ha ¥ U @ TI0 (POPMYJIaMX = pcos@ , Y= psing TOTYyUUM:
r cosp+r sinp=1 wmu r|cosp+sinp|=1,

r(cosgo+singo)=l=(,r cosp+cos =1=¢

r_
¢
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V2 cos (p—%

r=

[To ycnoButo mpsiMasi HE MPOXOJAUT 4YEpe3 Hayajao KOOPAHHAT, MOATOMY €€
paccTosiHMEe 7 OT Hadaia kKoopauHaT oTindyHo oT 0. Torma w3 mnocnegHero

_z
Lt

paBEHCTBA CIEAYET, YTO MPH JIFOOOM @ | €OS

[TonsapHOE ypaBHEHHE JAHHOW MPSIMOU
1

\/E COS 77:
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[TocTpouMm rpaduk GyHKIMH 11O ABYM TOYKAM.

p=0=ir=1;p=2=ir=l

9o, e
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»2ixii+)y =125

3ameHsist x=4( Wy Ha ¥ ¥ @ 110 QOpMYJIaMX =7 cosp, y=r Sing MOTyUUM:

rlcos’p+r sin"p=125={ 72(C0S2(0+Sin2(0): 125=¢
r’=125=(r=v125

[TocTpoum rpadguk GyHKIMHU MO TOUYKaM.



3ix =2
PI36Xx"+y 1

3ameHsist x=46 Wy HA ¥ ¥ @ 110 QOPMYJTIaMX =7 cos@, y =1 Sing TIOTyUNM:

2 2 2 .2 r COS .2 2 .2 7 COS .
rcos etr sin = 2 q):(,l’ (COS ptsin (/)): 4 gD:C
COS
r=00
4

st moctpoenust kpuBoit B [ICK Berunciaum 3HaueHus: GyHKIUM ()

_wk
B TquaX(/)k—TO, 1, ..., 12, Bxoasimux B 00JaCTh ONpPEACIICHUS, T. €.B TOUKaX, IJe
__COosQ
BBIIIOJTHEHO YCIIOBUE /'=—,~—, 1 3aIIOIHUM
_Cosg _COs¢

k o r ( k) 4 k @k r ( k) 2

0 0 0,25 - - -

1 /6 0,216 4 101/6 0,125

2 211/6 0,125 5 111/6 0,216

3 /2 0 6 1211/6 0625




[TocTpouM rpaduk GyHKIIMH 1O TOUYKAM

3 01 03 0.1 04 05 9& 07 0.8 0% 10

il 7

iy

> 4ix 4y =12y

3ameHsist =4 UMy Ha ¥ ¥ @ 110 QOPMYJIaMX =rcosp, y =rsing MOTYYUM:

ricos’p+r’ sin‘p=12rsinp=ir" (co s’ (p+sin2(p) ={(>(
r=12sing.
Jltst moctpoerns kpusoit B [ICK BbrancimM 3HadeHnst GyHKIMA | (@)

wk
B TquaxcokZTO, 1, ..., 12, Bxoasmux B 00JaCTh ONpEACIICHUS, T. €.B TOUKaX, IJe

BBITIOJIHEHO YCJIOBUE 7 =12 sing, U 3aII0JTHUM

k @, r((pk)=12singo, k @ r((pk)=12singo
0 0 - - - -

1 /6 6 4 411/6 10,39

2 21/6 10,39 5 51/6 6

3 /2 12 6 611/6 0
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3anaua 3. Beraucnuth npenensl GyHKIHA, HE TTOJIB3YSICh CPEICTBAMHI

nuddepeHIanTbHOr0 HCUUCIICHHUS.

2 3 3 6 3 2
3x"+5x—2 Vi—x"+x" . X +xT

16 lim ——————;2¢ lim > 6;3601im — ;
x—-2 2_ 6+X X— 0 (x+1) x—0 SIn 3x
2x%+1
400im (2250 s im a2
X —o© X— X —0 X—
Pemenue
. 3xX%45x=2 . [x+2)3x—1] .
14 lim

DX FIIXTL gy XTEOXT
xo-2 2—V6+x XLH}Z (2_\/6+X)

(x+2)3x=1/[2+vV6+x] . [x+2][3x—1][2+6+x]

O T Vorx 2oy o 2-6-x) =0
{ lim (“Zjbf(‘xﬂ(jﬂm):— lim (3.x—1][2+76+x|=¢

i—(3(=2]-1]l2+/6—2)=28
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3agaua 4. MccnenoBarh Ha HENPEPBHIBHOCTD (PYHKIIMHU, HAUTH TOUYKU pa3pbiBa U

onpenenuTh ux Tul. [loctponts cxemarnueckue rpaduku PyHKITUH.

2
Lo X dx43 o fae| o [T A2 meosrs—l
V=T 3 fYYT 6 0 0YT] 3x42,—1<x=0;
2,0<x<o0
Pemienue
. _X'—4x+3
1,y="——""-=
x—3

@yHKIHS HE ONPENEIICHA B TOUKE X=3.

Breraucnum OJHOCTOPOHHHUC ITPCACIIbI:

lim (x—3|(x—1]

2
lim X —4x+3:. x—3-0 = lim (x_l):ZZ,
x—3-0 x—3 x=3 =

lim (x—3)(x—1]
5 \
X —4x+3:-x—>3+0 = hm (x—l]zz@

lim
x—3+0 x=3 x=3 X—3+0



OnHOCTOPOHHHME MPEAEIIbl KOHEYHBI U PABHBI.
Takum 00pa3oM, B TOUKe *=3 QyHKIUSA TEPIUT YCTPAHUMBINA Pa3phIB.

4
5 ¥

D/ 3 5

2) OyHKIMS oNpeeeHa U HeNpepbIBHA MPU BCEX X, 3a HCKIOYEHUEM TOUKH

x=—6, re CylmecTByeT pa3psiB. MccieayemM TOUKY pa3phiBa.

lim |x+6] lim —(x+6

x——6—0 __x—>—6—0

x+6 x+6

=—1,eciux€6;

lim |x+6] lim x+6
x——6+0 __ x—>—6+0

x+6 B x+6

=1, eciux>—6.

Tak Kak 3HaYeHHSI OAHOCTOPOHHUX IIPEJIEIIOB KOHEUHBI, TO, CJIEA0BATENIBHO, B
TOYKE X =—06 CYILIECTBYET pa3pbiB NEPBOTO POJA.
B aT0i1 TOUuKe pa3priBa GYHKIMS UMEET CKAUeK:

h=i lim glx]— lim glx)vi|l—(=1]|=2

x——=6+0 x——6—-0

I'padux byHKIIMM cXeMaTUYECKU MTOKa3aH Ha PUCYHKE

47

¥

SELL Baln1

3)Dynkuus y=f(x) onpeeneHa npy x €(—o, +o| 1 HenpepbIBHA HA
uHTepBanax (—o,; —1/,(—1;0/u(0;+o]|, Tak Kak 3aJaHa HA HUX OCHOBHBLIMH

AJIIEMEHTAPHBIMU (QYHKIHUSIMH.



Uccnenyem ¢yHkmo y=f(x) Ha HempepsIBHOCTh B Toukax x=—1ux=0, rae
NPOMCXOAUT CMEHA AHAIUTUYECKUX BbIpakeHWi (ynkumu. Halimem B 3THX

TOYKaX OJJHOCTOPOHHUE Mpeeabl PYHKIIUU.

Mpu x=-1: lim flxl=¢ lim [=x*+2)=1

x——1-0 x——1-0

lim flx)=¢ lim 3x+2=—1.(

x——1+0 x——1+0
Tak Kak 0OTHOCTOPOHHUE IPEIEIbI CYLIECTBYIOT, HO HE PaBHBI, TO B TOUKE X=-1
MMEETCS Pa3phlB IEPBOrO POJa, HEYCTPAHUMBIN.
B 3T10i1 TOUuKE pa3peiBa GYyHKIMSA UMEET CKAYEeK:

h={ lim flx|— lim fx|vi[1—(—1]]=2.

x——=1+0 x——1-
_o. lim flx)=¢ lim 3x42=2:¢
H[zI/I x_O. X—0—0 fL ) x—0-0

lim f(x|=¢ lim 2=2.¢

x—0+0 x—0+0

Tak kxak B Touke X=0 OJHOCTOpPOHHHME IIpEJEibl PaBHbI, U OHU PABHBI
3HaueHHMIO QPYHKIMHU B 3TOM Touke f0/=2, T0o Qpynkuus f(X) HENpEpPHIBHA B TOUKE
x=0 (110 omnpeIeICHUIO)

Crpoum rpadux ¢yHnkuuu. Ilpu x€ (-, —1| crpoum rpaduk QyHKIMH-
y=—x"+2, a ipu x€(—1,0| — rpadux pynkumu-y=3x+2, [Ipu x€(0,+x| rpapuk
byHKUIMN — TipsaMast y=2.
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